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Celebrating 40 years of Star Trek, this range of
replicas is beamed down to collectors.  Each model
is a detailed die-cast replica, issued under licence
from Paramount Pictures.  Each features 360°
decoration, and comes in suitably ‘futuristic’ 
display packaging that looks as if it might have
been designed by Mr Spock himself!

6 Klingon Bird of Prey - 
Star Trek 40th Anniversary 
Of all the fearsome adversaries faced
by Captain Kirk, Mr Spock and Co.,
none was quite so spooky as the Bird
of Prey.  Our detailed die-cast model
reproduces the Klingon as featured in
Star Trek III, The Search for Spock, 
and comes with its own Klingon
emblem display stand. 
Ref: CC96602   £12.99
Approx. length 107mm

TM & ® & © 2006 Paramount Pictures. All Rights Reserved. 
STAR TREK and Related Elements and Marks are Trademarks of Paramount Pictures.

buy online at www.corgi.co.ukpost your order to: Corgi Classics Ltd., FREEPOST SO 4438, Southampton SO14 0HS (no stamp needed)

Collectables  Index  Star Trek
Dear Collector,
As we move towards the end of Corgi’s 50th Anniversary year, I am delighted to be
able to offer you this wide selection of precision die-cast models, which include nearly
50 which are now offered direct to collectors for the first time.  Among these, naturally, 
are some new 50th Anniversary models, each available in an edition of exactly 
2,006 pieces, each chosen for its special place in the history of Corgi.  
Following the most favourable reception among die-cast collectors of offering 
both Corgi and the former Lledo ranges of Vanguards, Trackside and Days Gone, 
I am glad to say that these are all included again here.  
Original Omnibus collectors will be pleased to see seven newcomers, notably the newly
tooled Wright Urban Eclipse, and we preview the new James Bond film, Casino Royale, 
with a pair of very collectable Aston Martins and a boxed Limited Edition of both with
some related extras.  
Look out for the all-new Forward March selection of spun-cast white metal figures
relating to momentous events in our island’s military history, and don’t overlook
Warbirds, a new and widely acclaimed concept in the history of aviation in WWII.
I do hope you’ll find something here you’ll want to add to your own collection.

Claire Winter 
Direct Marketing Manager
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U.S.S. Enterprise - Star Trek 
40th Anniversary 7
Celebrating the 40th Anniversary of Star Trek,
what more suitable model to mark the occasion
than the very original starship Enterprise?  
This brand new model with its Starfleet emblem
stand belongs in the collection of every Trekkie. 
Ref: CC96601   £14.99   
Approx. length 204mm

Limited Edition quantities correct at time of going to print and may be subject to alteration.  Certain models photographed in this catalogue are hand finished prototypes. 
The final quality of factory-produced models will be superior.  All measurements are approximate.  Corgi reserve the right to improve and amend specifications on all models.



Six brand new releases add to this 1:76 scale (‘00’ gauge-compatible) series of vintage
commercials.  Two are also the products of new tooling, namely the Scammell Mechanical
Horse Stepframe Trailer and the Scammell Townsman Box Trailer.  Collectors of the Royal
Mail theme will be delighted with a pair of new additions to that range.  And at just £3.99,
the series of LDVs first released earlier this year offers an exceptionally affordable range.

buy online at www.corgi.co.uk

Horses for Courses
Designed by the legendary Oliver D. North, the
‘Mechanical Horse’ was introduced in 1934, largely
in response to the need of the railway companies 
for a motorised vehicle to replace horse-drawn
carriages.  As a working vehicle, it offered a number
of important advantages: its wooden cab cut down

on unloaded weight, it could automatically couple
and de-couple with trailers, and its single front
wheel turned through 360°, making the ‘Horse’
exceptionally manoeuvrable.  In the late 1940s 
the ‘Horse’ was redesigned to create the Scarab.

4,510 models

5,010 models
4

6 Guy Pantechnicon - 
Waring & Gillow 
Our 1:76 scale reproduction is
decorated in the correct period
livery of the celebrated furniture
makers, complete with Royal
Warrant.  Features of the
model include cab interior,
chrome trim and detailed
wheels, hubs and tyres.
Ref: DG146015   £6.99   
Scale 1:76   
Approx. length 100mm

Scammell Mechanical Horse & Stepframe Trailer - Royal Mail 7
Produced from new tooling for 2006, this replica of the Scammell Mechanical Horse
and Stepframe Trailer combination reproduces the famous articulated lightweight
truck launched in the 1930s.  A must for all Royal Mail theme enthusiasts!
Ref: DG199008   £11.99 Scale 1:76   Approx. length 117mm

Scammell Townsman Box
Trailer - Rail Freight 7
Produced from new tooling for 2006, 
the Scammell Townsman is reproduced 
to exact 1:76 scale.  The Townsman
was the ultimate refinement of the
Mechanical Horse, faster and more
comfortable than the Scarab, and
in production from 1964 to 1968.
Ref: DG206000   £11.99  
Scale 1:76   
Approx. length 110mm

ERF LV & Sheeted Platform
Trailer - BRS Western 7
ERF’s ‘LV’ continued in production 
until 1974.  It was a completely 
new design, featuring an 
improved glass fibre cab with 
a large one-piece windscreen, 
and powered by either a Gardner 
150 or 180 engine.
Ref: DG186011   £12.99   
Scale 1:76  Approx. length 130mm

2,010 models Scammell Handyman Flatbed Trailer -
Whitbread 5
Styled by the legendary Michelotti, the Scammell Handyman
cab first appeared in 1962.  The model features a detailed
cab interior, chromed badging detail and de-coupling trailer.
Ref: DG175014   £11.99 Scale 1:76  
Approx. length 120mm

ERF LV Flatbed with Load - Rugby Cement 4
The ERF LV was launched in 1962 with a completely new
design and featuring a glass fibre cab with a large one-piece
windscreen.  Features include a detailed cab interior and
separately cast load of cement bags.
Ref: DG186013   £12.99 Scale 1:76  
Approx. length 110mm

6 Guy Pantechnicon - 
Griff Fender
The lettering on the side of the
Swansea-based classic says it all: 
next village or next continent, nothing
was impossible.  (Try that today!)
Details include chromed radiator grille,
as well as detailed cab interior.
Ref: DG146012   £6.99   
Scale 1:76  Approx. length 100mm

2,600 models

2,010 models

order by phone on 023 8024 8844 8am - 8pm, 7 days a week

2,110 models

2,010 models

Collectables  Trackside - OUR FEATURED RANGE OF THE MONTH!



Collectables  Trackside - OUR FEATURED RANGE OF THE MONTH!
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Bedford CA Van - Pickfords 4
In production from 1952 to 1969, 
the Bedford CA 10/12 cwt van featured
semi-forward control and sliding doors.
This 1:76 scale replica features detailed
interior, chrome detail, and decoration in
the livery of the specialist heavy haulage
division of Pickfords.
Ref: DG203003   £3.99   
Scale 1:76   Approx. length 55mm

Scammell Contractor with Trailer & Load - Econofreight 5
This superb heavy haulage rig dwarfs most of its 1:76 scale ‘00’ gauge-
compatible companions in the Trackside series.  Features of the model include
a decoupling six-axle trailer, separately applied cab headboard, ballast and
separately cold-cast load.
Ref: DG198007    £19.99 Scale 1:76  Approx. length 254mm

Leyland Octopus Platform Lorry - W.A. Glendinning 5
The Octopus (22 gvw) was the largest of Leyland’s post-war ‘600 Series’.
This replica features a detailed cab interior and the authentic period livery. 
Ref: DG176022    £11.99 Scale 1:76  Approx. length 120mm

Ford Transit Van - BRS Truck Rental 5
Launched in 1965, the Ford Transit revolutionised the light
delivery van market, and over the past four decades has
broken just about every production and longevity record
there is.  This 1:76 scale replica offers a detailed cab
interior and accurate BRS Truck Rental livery.
Ref: DG200002   £3.99 Scale 1:76  
Approx. length 60mm

Austin J2 Van - Royal Mail 4
Produced from 1956 to 1967, the forward
control J2 15 cwt van was widely used by the
Royal Mail and GPO Telephones.  Our replica
is shown in the correct Royal Mail livery of its
period, and features a detailed cab interior.
Ref: DG202003   £3.99 Scale 1:76  
Approx. length 55mm

Morris LD Van - Pollock 7
First produced in 1953, the Morris Commercial
LD one-tonner is reproduced here to exact 1:76
scale, and shown in the later, modified frontal
styling introduced from 1955.  Collectors of
Pollock-liveried models will doubtless want to
add this to their collections.
Ref: DG201002   £3.99   
Scale 1:76   Approx. length 60mm

6 Scammell Scarab Dropside Trailer & Load - Firth Brown 
Launched in 1948, the Scammell Scarab was aimed at the newly nationalised
British Railways.  The model comes complete with realistic canvas-wrapped load.
Ref: DG148016   £9.99 Scale 1:76  Approx. length 110mm

Morris LD Van - Bowyers 7
Here’s a tasty new release in the shape
of this Morris LD van in the authentic
livery of Bowyers Wiltshire sausages.
Here the one-tonner is reproduced here
to exact 1:76 scale, and features 
photo-etched chrome parts, cab interior
and detailed wheels, hubs and tyres.
Ref: DG201004   £3.99   
Scale 1:76 Approx. length 60mm

2,010 models

2,110 models

EDITOR’S 

CHOICE
Limited stock - 

last few 

available! 2,010 models



buy online at www.corgi.co.uk
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Collectables  James Bond IT’S HERE - THE NEW JAMES BOND ‘CASINO ROYALE’ RANGE!IT’S HERE - THE NEW JAMES BOND ‘CASINO ROYALE’ RANGE!
EDITOR’S CHOICEAll the features - a 24-carat goldcollectable!

12,000 models

Gold Plated Aston Martin V12 Vanquish - 
Die Another Day 7
This Limited Edition reproduces one of the pair of 007 
vehicles from Die Another Day.  24-carat gold 
plated, the model features spoked wheels 
with spiked tyres and bonnet-mounted 
machine guns.  Working gadgetry 
includes front-firing missiles.  
Ref: CC07505  £19.99
Scale 1:36  
Approx. length 130mm

Gold Plated Aston 
Martin DB5 - Goldfinger 4
Plated in 24-carat gold, this is surely
the definitive Corgi Bond issue: the
Goldfinger DB5.  From the spoked
wheels to the lavish body and
interior decoration, the details are
all there.  Working features include 
rear bullet-proof screen, ejector seat, 
rear tyre slasher and machine guns.   
Ref: CC04307  £19.99
Scale 1:36  
Approx. length 125mm

12,000 models

6 BMW Z8 - The World Is Not Enough  
1999 saw James Bond’s 19th outing, starring Pierce Brosnan.  
This model features spoked wheels, chromed wing mirrors, 
full body and interior decoration, and working side-mounted missiles.
Ref: CC05004  £11.99  Scale 1:36   Approx. length 125mm

Aston Martin DBS - Casino Royale 4
This detailed die-cast replica reproduces the DBS
featured in Casino Royale.  Features include
chromed rear view mirrors, opening 
doors, alloy wheels, a detailed interior 
and a seated James Bond figure.    
Ref: CC03801  £11.99   
Scale 1:36  
Approx. length 130mm

Aston Martin DB5 & DBS two-piece set- Casino Royale 5
Best of all, why not go for this boxed Limited Edition set that includes both
Aston Martin models?  The set comes in a briefcase style presentation box, 
an exclusively commissioned Casino Royale pack of cards with silver
embossed edges, made by Cartamundi©, who produced 
the actual cards used in the film.    
Ref: CC99194  £49.99   Scale 1:36  
Approx. lengths: DB5 125mm, DBS 130mm

James Bond materials © 1962-2006 Danjaq, LLC and United Artists Corporation.  All Rights Reserved.   
007 TM and related James Bond Trademarks are trademarks of Danjaq, LLC licensed by EON Productions Limited 

Not long to go now before the release of Casino Royale, the 21st film in the
44 year old franchise, which comes to the big screen on the 17th November.
Alongside Daniel Craig’s debut as 007, these three new releases are bound
to be a hit.  The individual models reproduce the Aston Martin DB5 and DBS
featuring in Casino Royal, while the boxed Limited 
Edition will surely become a true collector’s item.

Aston Martin V12 Vanquish - Die Another Day 7
As driven by Pierce Brosnan: our 1:36 scale replica features spoked wheels, full body 
and interior decoration, as well as working front firing missiles, bonnet mounted machine
guns and spiked tyres, all faithful to the original appearing in Die Another Day.
Ref: CC07503  £11.99 Scale 1:36  Approx. length 130mm

Aston Martin DB5 - Casino Royale 4
As shortly to be seen in the 21st outing of James
Bond, the DB5 remains the most enduring car in the
007 canon.  This replica features the new Bahamas
number plate from the film, chromed wing mirrors,
opening doors, full interior and a seated Bond figure.   
Ref: CC04309  £11.99   Scale 1:36  
Approx. length 125mm

TM

DUE
NOVEMBER.
PRE-ORDER

NOW

5,000 models



buy online at www.corgi.co.uk
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Collectables  Vanguards

Jaguar XJ6 Series I - Old English White 4
Introduced in 1968, the XJ6 can be said to have moved the goalposts of
vehicles refinement on to a different pitch – and that goes for our 1:43 scale
Limited Edition.  The car modelled is a Series One, shaped as Sir William
Lyons intended before legislation forced the bumper height to be raised.  
Ref: VA08610   £11.99 Scale 1:43   Approx. length 110mm Ford Zephyr MkII - Caribbean Turquoise 5

First produced in 1956 and made until 1962, the Zephyr went through more than one
facelift.  Our 1:43 scale model replicates the later ‘lowline’ version, identified by its
chrome headlight surrounds and straight bodyline centre stripe.  Other features include
a detailed interior with steering wheel and dashboard, as well as working suspension.
Ref: VA06107    £11.99 Scale 1:43   Approx. length 107mm

Jaguar XJ Super V8 - Radiance Red 5
A remarkable car: a large, comfortable 4-door luxury saloon that, thanks to its
400 bhp supercharged V8 can out-perform many sports cars, the XJ Super V8
is yours for a mere £70,000 (or £11.99 if your budget runs to the 1:43 scale
version!).  Features include a detailed luxury interior and working suspension.
Ref: VA09104   £11.99 Scale 1:43   Approx. length 115mm

Ford Consul - Copper Brown 5
The cheaper 2 litre version of the Granada, the car started life with a V4
engine and was badged as the Consul until late 1975, when the name was
dropped.  Features of the model include the highly individualistic Copper
Brown paint colour, which is precisely matched to that of the original.  
Ref: VA05510   £11.99 Scale 1:43  Approx. length 102mm

Ford Lotus Cortina MkII - 
1967 Gulf London Marathon 4
Our 1:43 scale replica is modelled on the MkII Lotus Cortina driven by Ford
works driver Ove Andersson to win the 1967 ‘Gulf London’, UK based
‘forestry marathon’ Rally.  Features include a full complement of spot lights.
Ref: VA04111   £12.99    Scale 1:43  Approx. length 102mm

Ford Escort MkI - Electric Blue 7
The Escort replaced the Anglia in 1968, though
the original of our Limited Edition was
produced in 1971.  From the carefully
matched electric blue paintwork to
the detailed chassis, this is a
perfect little replica.
Ref: VA09506
£11.99    
Scale 1:43  
Approx. length 93mm

EDITOR’S 

CHOICE
A 50s classic 

to collect!

Continuing the system of grouping Vanguards by marque, Ford and
Jaguar are represented here with a selection of Limited Editions, including
a brand new release under each marque.  From Jaguar comes a truly
swish 1972 Daimler Sovereign, while Ford presents the classic ‘lowline’
version of the Zephyr MkII.  Each replica conforms to the exacting
standards of the Vanguards 8-Point Specification Plan, as shown below.

Photo-etched 
detail parts

Jewelled
headlights

Precisely matched colours and
high quality paint finish

Accurate interiors including
dashboard and steering wheel

Faithful shapes,
accurately scaled

Working suspensionDetailed chassis with
assembly fixings hidden

Detailed wheels, hubs and tyres

1

2

67
8

5

4

3

1972 Daimler Sovereign SWB 4.2 Auto - Heather 4
Our model replicates the Series 1 Sovereign, based on the Jaguar XJ6, but
trimmed in a more luxurious style, and fitted with the distinctive Daimler ‘crinkle’
grille.  Features include working suspension, photo-etched chrome detail and
wipers, chromed rear view mirrors and precisely matched Heather paint colour.
Ref: VA08803   £11.99 Scale 1:43   Approx. length 110mm



Collectables  Vanguards

buy online at www.corgi.co.uk
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order by phone on 023 8024 8844 8am - 8pm, 7 days a week

A brand new SD1 Vitesse marks the 30th Anniversary
of the Rover model, while Triumph is represented with
a pair of new releases, including a new ‘Hidden
Treasure’ in all its mud-spattered, rust-eroded
splendour.  All models are produced to exact 1:43
scale, and many feature working suspension.  
All models include detailed interiors, which
encompass both steering wheel and dashboard, 
as well as detailed wheels, hubs and tyres.

Find more products and offers on-line @ www.corgi.co.uk12

Rover SD1 Vitesse – 30th Anniversary - Silver Leaf 4
The 3.5 litre V8 SD1, tuned to produce 190 bhp, was one of very few British supercars
to emerge in the last quarter of the 20th Century.  This replica reproduces the ultimate
version, the Vitesse.  Details include a full interior, authentic trim, accurately matched
paint colour and faithful body shape, as well as detailed wheels, hubs and tyres.
Ref: VA09009   £14.99 Scale 1:43   Approx. length 109mm

Triumph Spitfire Mk 3 - Valencia Blue 5
The Spitfire was introduced in 1962 and priced to compete with the MG Midget.
This, the Mk 3, was launched in 1967.  Features of the model include working
suspension, photo-etched chrome parts, and detailed wheels, hubs and tyres.
Ref: VA06711   £11.99 Scale 1:43   Approx. length 85mm

Triumph Dolomite 1500HL – Hidden Treasure - Sandglow 4
Specially treated to produce a weathered and battered effect, the Hidden Treasures
range has proved immensely popular among collectors.  But don’t be fooled: this
Vanguard is produced to the same exacting standards as its sleeker colleagues.
Ref: VA05311   £11.99 Scale 1:43   Approx. length 96mm

6 Rover 3 Litre Mk II
(P5) - Pine Green 
Described as the ‘understated
car for bank managers or
politicians who could either not
afford, or did not want, a Rolls-
Royce’, the 3-litre Rover is
reproduced here with opulent
interior, fine detail chrome trim
and jewelled headlights.      
Ref: VA06908   £11.99 
Scale 1:43  
Approx. length 108mm

Rover 75 - White Gold 5
The elegant Rover 75 ceased production with the MG-Rover company’s sad
demise in 2005.  This 1:43 scale replica serves as a fitting memorial, with
its sleek, precision-scaled body shape and precisely matched paint colours.
Ref: VA09203   £11.99
Scale 1:43  
Approx. length 
110mm

Triumph 2500S  - Inca Yellow 4
The 2500S was the last of the ‘Innsbruck’ range of big Triumphs, and in many
ways the best.  This replica reproduces the original in close detail, with accurate
body shape, detailed interior, working suspension and chrome detail.
Ref: VA08210   £11.99    Scale 1:43   Approx. length 110mm

Triumph Dolomite Sprint - Magenta 4
The Dolomite Sprint was the first volume production car in the world to be
produced with a 16 valve 4 cylinder engine.  It excelled in Group One rallying.
Features include detailed interior, chrome trim and jewelled headlights.
Ref: VA05310   £11.99 Scale 1:43   Approx. length 96mm

EDITOR’S 

CHOICE
A must for

Vanguards

collectors!
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Collectables  Vanguards
Four brand new releases reflect the diversity of the
vehicles employed across our police forces.  Each is a
Limited Edition, and each has been meticulously
researched to guarantee authenticity of the different
liveries.  All models feature detailed interiors, accurately
reproduced roof ‘furniture’, photo-etched chrome parts
and detailed wheels, hubs and tyres.  Note the unusual
Diplomatic Group Princess, modelled on one of only
eight with the Metropolitan Police.

15

Tayside Police Set -
Land Rover Defender & Ford Sierra Sapphire 4
This pair of 1:43 scale replicas of originals in the Tayside force evokes
a blend of speed, power and elegance, as well as featuring authentic
badging, fine detail rear view mirrors and detailed interiors.
Ref: TP1002   £39.99 Scale 1:43   
Approx. lengths: Defender 105mm, Sierra 104mm

MGZT - Police Service of Northern Ireland 4
Our replica is modelled on vehicle registration PCZ 4361, the 190 bhp MGZT
operated by the Road Policing Unit based at Ballymena, County Antrim since
2003 (and tuned to 220 bhp for the purpose).  Features of the model
include a detailed interior, working suspension and detailed chassis.
Ref: VA09304   £12.99 Scale 1:43   
Approx. length 108mm

6 Jaguar XJ6 - Ayrshire Police 
The original OCS 359H entered service with the
Traffic Division of Ayr Police in 1970, the ideal

high-speed car.  Features include accurate
badging and roof light, jewelled

headlights and detailed
wheels, hubs and tyres.
Ref: VA08609   
£12.99 Scale 1:43  
Approx. length 110mm

Austin Princess - Diplomatic Protection Group 4
The Diplomatic Protection Group (DPG) of the Metropolitan Police
were painted in this distinctive maroon to make them
instantly identifiable to diplomats and other 
distinguished visitors in the capital.  Our model
is based on one of only eight Princess cars
used by the DPG.
Ref: VA10202   £12.99
Scale 1:43  
Approx. length 105mm

‘The Coke Bottle’
Affectionately nicknamed ‘The Coke Bottle’ because of the lines of
its profile, the MkIII was launched in late 1970.  Though by then
the original MkI and the MkII had been huge successes, times
were changing.  Both Continental and Japanese car makers were
eating into the British market with vastly better specifications.
Dagenham’s answer was the MkIII.  During its production life it
received several upgrades and by the time it was discontinued in
September 1976, it had sold an astonishing 1.1 million models.

EDITOR’S CHOICEDon’t miss our BEST SELLING Police model!

Ford Cortina MkIII 2000GT - Lancashire Constabulary 5
The MkIII Cortina 2000GT was an especially popular police car, as it could turn on
impressive speeds as and when required, particularly on traffic duties.  This replica
features photo-etched chrome detail, fine detail wipers, working suspension, 
and detailed wheels, hubs and tyres.
Ref: VA10301   £12.99
Scale 1:43   Approx. length 98mm

Land Rover Defender - Police Service of 
Northern Ireland 5
With the lowering of the political temperature in Northern Ireland,
standard issue Land Rovers have largely replaced the armoured
versions of The Troubles.  Features detailed roof light and wheels.
Ref: VA09703   £14.99    Scale 1:43  
Approx. length 105mm



order by phone on 023 8024 8844 8am - 8pm, 7 days a week

Collectables  Forward March

The new Forward March series of spun-
cast white metal figures brings to life some
of the key military events of our country’s
past.  From Trafalgar to El Alamein, 
from notable wartime leaders to civilians
at war, the series accurately portrays
figures of the time.  Uniforms, equipment
(where relevant) and style of dress have
been painstakingly researched, and each
figure has been meticulously hand-painted
to achieve compelling authenticity.

6 ARP Rescue Party Member
1940 - Civilians at War 
By day they were clerks in the City, or
shop assistants, or you and me.  But by
night they were in the forefront of a
terrifying battle.  The ARP (Air Raid
Precautions) rescue parties performed a
crucial task through the nightmare of the
Blitz, saving thousands of lives at
exceptionally high risk of their own.        
Ref: CC59160   £9.99   
Scale 1:32  
Approx. height 54mm

6 British Infantryman 
with mine detector - 
Battle of El Alamein 
Though armour played the pivotal role
at El Alamein, and in particular the
new Sherman tanks, engaged in
battle for the first time, it should be
remembered that without the infantry
engaged in operations such as this,
the mine fields might have proved an

impenetrable barrier to victory.        
Ref: CC59158   £9.99   
Scale 1:32  
Approx. height 54mm

See more online at www.corgi.co.uk

17

6 General Montgomery - 
Battle of El Alamein 
“Before Alamein we never had a
victory.  After Alamein we never
had a defeat.”  Churchill’s words
summed up the turning point that
was General (later Field Marshal)
Bernard Montgomery’s 1942
victory with his 8th Army over
Rommel’s Afrika Korps in the
North African desert.      
Ref: CC59150   £9.99   
Scale 1:32  
Approx. height 54mm

6 Winston Churchill 1945 -
Great Leaders 
Prime Minister through the crucial
war years of 1940 to 1945, was
he the greatest Prime Minister of the
20th Century?  A recent poll
suggested he came only 4th, but as
one correspondent to the Daily
Telegraph pointed out, without him,
there probably wouldn’t have been
the ten who came after!        
Ref: CC59161   £9.99   
Scale 1:32  
Approx. height 54mm

8 DIFFERENT SETS TO COLLECT!8 DIFFERENT SETS TO COLLECT!

Accompanying the
Forward March series
are exact size replicas

of famous medals,
including the Victoria
Cross and the Burma
Star.  Each medal is
presented in its own

framed case. 

SEE IN-PACKS FOR
FURTHER DETAILS

6 Delta Force Operative -
Desert Storm 
Closely modelled on our own SAS,
the U.S. Delta Force was founded in
1977.  It is specifically committed to
counter-terrorist operations outside the
United States, and in the 1991 Gulf
War (Desert Storm) was assigned to
locate and destroy mobile SCUD
launchers in Iraq’s northern deserts.      
Ref: CC59159   £9.99   
Scale 1:32  
Approx. height 54mm

6 Royal Navy Signaller with
Flags - Battle of Trafalgar 
“England expects every man will do
his duty.”  The most famous signal 
in our history was hoisted as the
English fleet closed with the combined

French and Spanish fleets off Cape
Trafalgar on the 21st October
1805.  This 1:32 scale figure
immortalises a moment in the

preparation of that signal.        
Ref: CC59156   £14.99  
Scale 1:32  

Approx. height 54mm

6 Royal Marine Sharpshooter -
Battle of Trafalgar 
Though it was the broadsides of the
capital ships that determined the outcome
of the battle, the sharpshooters played a
crucial role in identifying and picking off
key officers and men in the opposing
fleets.  Our figure represents one of ours:
it was one of theirs that mortally
wounded Nelson in his hour of victory.      
Ref: CC59165   £9.99   
Scale 1:32  
Approx. height 54mm

6 British Military Policeman
with Sniffer Dog - Desert Storm 
Though the British troop commitment of
43,000 to Operation Desert Storm was
dwarfed by the United States’ 540,000,
our troops were largely specialist units
providing a dimension far greater
proportionally than mere numbers
suggest, including specially trained sniffer
dog detachments such as this.      
Ref: CC59151   £14.99   
Scale 1:32  
Approx. height 54mm

EDITOR’S CHOICE!A highly authentic model!
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Scania R Series 
Curtainside - 
Tinnelly Transport 7
Produced to exact 1:50 
scale, this Scania R Series 
with its curtainside trailer 
represents an icon of the Corgi tradition
of big road transport beasts.  Presented
in special Corgi 50th Anniversary
packaging, and in an edition limited to
only 2,006 models, this Northern Irish
model is eminently collectable.
Ref: AN13710   £99.99
Scale 1:50   Approx. length 345mm

As you will be aware, 2006 is exactly 50 years since the first Corgi models appeared in
July 1956.  To mark this milestone Anniversary, we commissioned a number of special
Limited Editions, most limited to exactly 2,006 pieces available worldwide.  Each comes
with a ‘birthday present’ from Corgi to you, in the form of a voucher giving you a discount
on any future Corgi purchase.  Note that availability of Anniversary models will cease at
the end of 2006, so now’s your chance!

Range Rover – White Gold 7
So stylish that it became the first vehicle to
be exhibited in the Louvre, the Range Rover
went on to this third generation, launched
at London’s Design Museum.  Our model
reproduces the actual model road tested at
the time, and comes with a reprint of the
original road test report.
Ref: AN09607   £29.99 Scale 1:43  
Approx. length 115mm

6 Mercedes-Benz Actros & Skeletal
Container - John Mitchell
Like Corgi, John Mitchell of Grangemouth
celebrates in 2006 the family-owned haulage &
warehousing company’s own 50th Anniversary.
This Limited Edition reproduces the brand new
Mercedes-Benz Actros specially commissioned
and named ‘Grange Corgi’.  The model comes
with a display plinth, a key ring featuring both
Corgi and John Mitchell logos, and a special
Corgi 50th Anniversary booklet.
Ref: AN13805   £99.99 
Scale 1:50  Approx. length 345mmKey ring & Anniversary Booklet

2,006 models

2006 EXCLUSIVE RANGE!2006 EXCLUSIVE RANGE!

Reproduction road tests

Collectables  Anniversary

Ford Consul – Brown 7
The 200 Ford Consul was the very first true
Corgi model, built to 1:46 scale, and
available in brown, green, cream and grey.
Our model featured here is a replica made
exactly as the 1956 original: metal chassis,
turned wheels and, of course, windows!
Ref: AN01101   £29.99
Scale 1:46   Approx. length 91mm

Austin Seven Cooper - Tartan Red 4
Produced as one of the ‘British Icons’ series, and
available in a special limited edition, this 1:36 scale
version of the 1961 Austin Seven Cooper (later re-
christened the Mini Cooper) reproduces the original
Corgi casting of 1996.  The model comes complete
with a facsimile of the original Autocar road test report.
Ref: AN02528   £29.99 Scale 1:43   
Approx. length 70mm

2,006 models

2,006 models

5,000 models EDITOR’S 

CHOICE
Already selling 

fast - ORDER 

NOW!

2,006 models



buy online at www.corgi.co.uk
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Collectables  Anniversary
Wright Solar Fusion - Doig’s of Glasgow 5
This Special Limited Edition of just 2,006 models is one issued to mark the 50th Anniversary
of Corgi.  Reproduced to exact 1:76 scale, it is one of four Original Omnibus Anniversary
Editions, one from each constituent part of the United Kingdom, and representing Scotland.
The model comes complete with wood effect plinth, replica timetable, the Corgi Anniversary
booklet and uniquely numbered Limited Edition Certificate.
Ref: AN41307   £49.99 Scale 1:76  
Approx. length 240mm

2006 EXCLUSIVE RANGE!2006 EXCLUSIVE RANGE!
6 P51D Mustang ‘Big Beautiful Doll’ - 78th FG, USAAF 
As part of our 50th Anniversary celebrations, we are releasing special
Limited Edition re-runs of our most memorable models over the years.
These include the original four Corgi 1:72 scale fighter aircraft from
WWII, notably ‘Big Beautiful Doll’, which comes complete with a white
metal, hand-painted figure of her pilot, Colonel John Landers, as well as
a facsimile set of pilot’s notes for the Mustang.
Ref: AN32224   £59.99 Scale 1:72   Wingspan 155mm

Burlingham Seagull - Ulsterbus 7
Issued in a special 50th Anniversary Limited Edition of just 2,006
models, this 1:76 replica of a Burlingham Seagull comes as the
Northern Ireland representative in the four Original Omnibus
Anniversary editions.  The model (one of only 2,006) comes 
with a wood effect plinth, a replica timetable, the Corgi 50th
Anniversary booklet and numbered Limited Edition Certificate. 
Ref: AN40306   £49.99 Scale 1:76   
Approx. length 125mm

Supermarine Spitfire MkI - Flt Lt Adolf ‘Sailor’ Malan 7
One of the first South Africans to fly with the RAF, ‘Sailor’ Malan flew in
the very first action of the Battle of Britain on the 10th July 1940 in the
original of this replica.  Reproducing one of the original four 1:72 scale
models in the Aviation Archive, this Corgi 50th Anniversary Spitfire MkI
comes with a special display plinth, pilot figure and reproduction pilot’s
notes for the Spitfire.  Issued in an edition of just 2,006 pieces.
Ref: AN31919   £59.99 Scale 1:72   Wingspan 156mm

2,006 models

2,006 models

2,006 models

2,006 models

Reproduction pilot’s notes

Reproduction bus timetables



buy online at www.corgi.co.uk
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WrightBus Urban Eclipse -
Whitelaws Coaches 7
The original of this 1:76 scale replica is a
Volvo B7 RLE with WrightBus Urban Eclipse
body, which was introduced into the
Whitelaws fleet in July 2004.  Produced from
new tooling for 2006, the model features
detailed wipers and rear view mirrors, full
passenger seating, and precisely matched
paint colours and badging.
Ref: OM46002   £24.99 Scale 1:76 
Approx. length 157mm

The Eclipse Urban
Wrightbus’s Eclipse Urban was announced in April 2003,
a full-size single decker, low entry, floline floor vehicle
with optimised seating.  Based on the Volvo B7RLE
underframe, the Eclipse Urban, like all Wrightbus
models, underpins the company’s reputation as the
United Kingdom’s leading supplier of accessible buses.  

The South Lancs. Firm of Whitelaws have been loyal
Wrightbus customers since buying their first Crusader 

in 1999, and is one of a large number of family-run
businesses choosing Wrightbus.  The first Eclipse
Urban was introduced into their fleet in July 2004.

East Lancs. Lowlander - Sanders Coaches 4
Our 1:76 replica reproduces one of two DB250 Myllennium Lowlanders that
replaced the last of the Leyland Olympians in the Sanders fleet.  Features of
the model include full passenger seating, detailed driver cab interior,
accurate destination signage and fleet badging.
Ref: OM42515   £24.99 Scale 1:76  Approx. length 145mm

2,010 models

2,760 models

The Original Omnibus Company offers you no fewer than seven brand
new models, including the Wright Urban Eclipse, produced from new
tooling for 2006.  This selection really does epitomise the breadth of
the OO series, featuring replicas of vehicles from as long ago as 
pre-World War II right through to the early years of the 21st Century.
Reproduced to exact 1:76 scale, each Limited Edition offers a precisely
scaled and impeccably die-cast and hand-finished collectable.

Collectables  Original Omnibus

Van Hool T9 - WA Shearings 4
As up to date as can be imagined, the livery of this 1:76 scale replica flaunts the brand
new livery of the amalgamated Wallace Arnold & Shearings coach holiday operators,
first shown on the vehicles this year.  Coach 710, (registration MX05 AHA), which is
reproduced here to exact 1:76 scale, became one of the first repaints.
Ref: OM45907   £24.99 Scale 1:76  Approx. length 160mm

6 Roe Trolleybus -
Maidstone Corporation 
The original of this replica has an
interesting history.  It was originally
a Sunbeam W produced in 1944,
with a Park Royal UH30/26R
body.  It was rebodied in 1960 by
Roe (H34/28R) in the form we see
here, and can be seen in its
preserved state at The Sandtoft
Transport Centre, near Doncaster.
Ref: OM41405   £24.99
Scale 1:76  
Approx. length 108mm

EDITOR’S 

CHOICE
Predicted 

BEST SELLER!

3,510 models

Bristol Lodekka FS - Wilts. & Dorset 4
The F (flat floor) series Bristol Lodekka replaced an earlier
series in most fleets from 1959.  Our 1:76 scale Limited
Edition reproduces a vehicle serving with the Wilts & Dorset
company (founded 1915), and features full passenger seating,
photo-etched window frame detail and driver cab interior.
Ref: OM40816   £24.99 Scale 1:76  
Approx. length 108mm

2,260 models

2,260 models



buy online at www.corgi.co.ukpost your order to: Corgi Classics Ltd., FREEPOST SO 4438, Southampton SO14 0HS (no stamp needed)

Join our collectors club today!  Log on @ www.corgi.co.uk for more details24

Collectables  Original Omnibus

buy online at www.corgi.co.uk
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6 Leyland PD3/E. Lancs. - Black Prince 
FTF 702F, a Leyland Titan PD3/4 with an East Lancs. 70 seat body came into
service with Black Prince in 1984.  On the 30th July 2005, it had the sad
privilege of taking part in the last day of Black Prince operations.  Features of
the model include detailed chrome trim and full passenger seating.
Ref: OM41111   £24.99 Scale 1:76  Approx. length 157mm

DUAL DESTINATION. 
50% of models produced
will carry the destination
Grimston Bar 8 and 50%
will carry the destination
Askham Bar 3

2,210 models

2,010 models

Brush Railcoach - Blackpool Transport 4
This Brush Railcoach carries the advertising signage of one of the most famous
traditional markets of them all.  Other features include a detailed interior, chassis
and wheel configuration, as well as the distinctive ‘tower’ pantograph support.
Ref: OM44011   £24.99 Scale 1:76 
Approx. length 170mm

Bedford Val - Kenzies Coaches Ltd 7
A familiar sight at the annual UK Coach Rally in Brighton, GUP 743C first
entered service in April 1965 with Kenzies of Royston in Cambridgeshire.
Features include photo-etched wipers and full passenger seating.
Ref: OM42412   £19.99 Scale 1:76  Approx. length 145mm

Blackpool Balloon Tram - 
Mystique Cabaret of Magic and Illusion 4
It may be hard to believe, but the original of our replica first entered
service in 1934.  The side panel area of the Balloon design makes it
particularly suitable to show off the signwriter’s art.
Ref: OM43510   £29.99 Scale 1:76  Approx. length 170mm

2,010 models

Bristol K/ECW - Ensign Bus 4
The venerable original of this 1:76 scale model recently commemorated the
last days of the Routemaster on London Route 38.  This replica is owned by
Ensignbus, Britain’s largest used double deck bus dealer, and deserves a
home in every good Original Omnibus collection.
Ref: OM40701   £19.99 Scale 1:76  Approx. length 157mm

2,010 models

Wright Eclipse Fusion - First York 4
Our replica reproduces a 55-seat Wright Fusion body built on
to a Volvo B7BLA articulated, in the colours of First York, voted
Public Transport Operator of the Year in 2005.  The model
features realistic articulation, the authentic livery of the Park &
Ride service, and five digit fleet number 10041. 
Ref: OM41306  £29.99 Scale 1:76  
Approx. length 240mm

2,010 models

2,010 models



Collectables  Corgi Collection

apply for your FREE POSTER at www.corgicollection.co.uk

27
order by phone on 023 8024 8844 8am - 8pm, 7 days a week

With models priced as low as £4.99, The Corgi Collection is probably the most cost-effective way
to build what amounts to a die-cast history of warfare in the 20th Century.  The Collection features
both aviation and land armoured models, and each model comes with a sticker of the model,
which can be applied to a wall chart (free to collectors on request) until you have the complete set.

The Queen’s Flight, in fact, 
no longer exists.  On the 1st
April 1995, it was merged into
No. 32 Squadron RAF to become
No. 32 (The Royal) Squadron.  At the
same time, the priorities of the squadron were 
re-defined “to provide communications and
logistical support to military operations … any
royal or other non-military use of … spare capacity
is secondary to its military purpose”.

King Tiger Tank - Hungary 7
This model reproduces one of the most 
fearsome vehicles of World War Two.  
Developed to counter the dreaded Soviet KV-1 
heavy tank, the Tiger was used more often as a
mobile heavy artillery piece than as an attack tank.
Ref: CS90478   £4.99  Approx. length 120mm

6 Bell 205 (UH-1H) Iroquois - 
RAF Benevolent Fund Search & Rescue 
Affectionately known as ‘Huey’, the Bell Iroquois
was the utility helicopter of air forces around the
world.  Our model is based on an original
sponsored by the RAF Benevolent Fund.
Ref: CS90464   £4.99  
Rotor diameter 120mm

Westland Wessex HCC4 - The Queen’s Flight 5
Built at Yeovil in 1969, the original of XV733 was the craft in which
Her Majesty the Queen made her first helicopter flight in August
1977.  It was used by virtually all the ‘senior’ Royals, including the
Queen Mother and the Princess of Wales, and is now housed at 
the Helicopter Museum in Weston-super-Mare.
Ref: CS90477   £4.99 Rotor diameter 125mm

6 Westland WAH-64 Apache - British Army Air Corps 
Designed to hunt and destroy tanks and other difficult targets, the
Apache Longbow attack helicopter replaced the Westland Lynx.  
Our model is based on a craft flown by the British Army Air Corps
Ref: CS90469   £4.99  Rotor diameter 115mm

Junkers Ju-87 Stuka - ‘T6+HL’ 7
Possibly the most feared weapon of the
Luftwaffe across all Europe in the first three
years of the war, the Ju 87 Stuka was deadly
accurate, but its relatively slow speed rendered
it highly vulnerable to enemy fighters.
Ref: CS90473   £4.99   
Wingspan 106mm

BAe Hawk T MkI - 
RAF, St Athan Station 7
British Aerospace’s Hawk 200 light multi-
role fighter first flew in May 1986, and was
successfully exported to Oman, Malaysia and
Indonesia.  Our model faithfully reproduces the
low swept wing lines and ‘blown’ canopy of
the original, as well as the extraordinary
‘Welsh Dragons’ livery.
Ref: CS90463   £4.99   
Wingspan 83mm

Mitsubishi Zero - 401st Sentai 7
The Zero was Japan’s most famous and heavily used 
aircraft of WWII, from Pearl Harbor to the last ditch kamikaze 
defence of the home islands.  Its phenomenal manoeuvrability and
range were due to its incredibly light construction.
Ref: CS90458   £4.99   Wingspan 98mm

Consolidated Liberator - RAF, SEAC 5
Overshadowed by its stablemate, the more
glamorous B-17 Flying Fortress, the B-24 Liberator
was nonetheless one of the most important aircraft of
WWII.  When it ended, the Liberator had become
the most produced American aircraft in history.
Ref: CS90466   £4.99   Wingspan 122mm

The Queen’s Flight

EDITOR’S 

CHOICE!
A great value

Aviation 
model!



Collectables  Road Transport SPECIAL BOX SET!SPECIAL BOX SET!SPECIAL BOX SET!

150 Years 
of Foden: the
company’s origins 
Hancock & Foden was formed originally to build
agricultural machinery and steam engines.  Edwin
Foden diversified into steam traction engines and, 
in 1901, introduced a successful steam lorry.  With the
decline of steam and the growing dominance of the
internal combustion engine, it was time to change, 
and when the Board failed to agree, ER Foden left in 1932 
and set up his own company, ERF.  The first Foden diesels 
came on stream in 1934.  In 1935 William Foden was persuaded
to return to the company, which went on to become one of the
most successful truck builders in our history.

150 Years of Foden Set 1856 - 2006 4
Ref: CC99185   £149.99 Scale 1:50  
Approx. lengths:  Livestock Transporter 335mm, 
S21 Tipper 152mm, Steam Wagon 148mm

EDITOR’S 

CHOICE
A real 

collector’s 

piece!

2,210 models

Collectables  Road Transport
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6 Volvo FM Curtainside 
Lorry - Countrywide Farmers 
Based at Witney in Oxfordshire,
Countrywide Farmers (CWF) is Britain’s
biggest farming, equestrian and rural
supplies business.  This replica of a
Volvo FM rigid features a detailed cab
interior, detailed chassis and accurately
observed livery and badging.
Ref: CC13516   £49.99 
Scale 1:50  Approx. length 225mm

2,060 models

Volvo FM Curtainside - N. Irving Transport 4
This rigid is modelled on one of 3 in the Northumberland-
based family-run haulier, whose core business is a daily
groupage and full load service between the UK and
Ireland.  Features of the model include fine detail wipers
and separately applied rear view mirrors.
Ref: CC13517   £49.99 Scale 1:50   
Approx. length 225mm

Ford Transit Van - 
British Telecom 7
Featuring highly detailed chassis, wipers,
wing mirrors and new highly detailed
wheels, this replica reproduces the most 
up-to-date livery of British Telecom, a fleet
which vies with British Gas for the claim 
to run the biggest fleet of Transits.
Ref: CC07808   £19.99
Scale 1:50   Approx. length 126mm

Here’s a real feast for the connoisseur collector of precision die-cast: seven brand
new releases in the 1:50 scale Road Transport series, surely the flagship models
of Corgi Classics.  The coupling of a Foden Alpha to a Houghton Parkhouse
trailer is just one highlight of this selection, all of which are issued as Limited
Editions.  Depending on the model, features include poseable wheels, realistic
airlines, opening bonnets, tilting cabs and fine-detail photo-etched wipers.

Ford Transit Van - British Gas 5
Launched in 1965, the Ford Transit went on to redefine the
light commercial standard, and in doing so became a firm
favourite with some of the biggest fleets in Britain.  Features
photo-etched wipers and new highly detailed wheels.
Ref: CC07805   £19.99 Scale 1:50   
Approx. length 126mm

3,010 models

3,010 models

order by phone on 023 8024 8844 8am - 8pm, 7 days a week

2,110 models



post your order to: Corgi Classics Ltd., FREEPOST SO 4438, Southampton SO14 0HS (no stamp needed)

Collectables  Road Transport

buy online at www.corgi.co.uk
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Foden Alpha Log Trailer - R. & H. Scott 5
The Foden Alpha here replicates the very last design to emanate from the
great Foden marque.  Apart from the detailed tractor, the model comes with
a trailer with its own separately cold-cast log load.
Ref: CC13902   £64.99 Scale 1:50  Approx. length 335mm

Mercedes-Benz Actros Curtainside - Robert Summers 4
The Actros cab scales new heights of excellence in precision die-cast
engineering.  A detailed cab interior, realistic airlines and minutely accurate
livery detail epitomise all that is best in this medium.  Issued as a Limited
Edition, even at 1:50 scale this model measure well over a foot in length.
Ref: CC13803   £64.99 Scale 1:50  Approx. length 345mm

2,510 models
DAF XF Space Cab & Curtainside Trailer - A.R.R. Craib 4
Our model reproduces one of 190 tractors and 340 trailers in the stable of A.R.R.
Craib of Dyce, Aberdeen.  The Space Cab features a detailed interior, realistic air
lines and authentic livery, and the curtainside sports the elegant company identity.
Ref: CC13228   £64.99 Scale 1:50  Approx. length 145mm

2,210 models

Foden Alpha with Houghton Parkhouse 
Livestock Transporter - Woodhead Bros. 4
One of the most up to date models in the Corgi Classics Road Transport fleet, 
this Foden Alpha features realistic air lines, cab interior and accurate livery.   
The livestock transporter models the latest Houghton Parkhouse, manufactured to
the highest standards with the best possible attention to animal welfare.
Ref: CC13904   £64.99 Scale 1:50  Approx. length 335mm

DAF XF Skeletal Trailer & Container - Russell Transport 7
Founded in 1969, John G. Russell Limited originally operated in general
haulage before diversifying into containerisation, including the entire logistics
chain for the Scotch Whisky industry.  This 1:50 scale replica of a DAF XF,
together with skeletal trailer and detachable container load, is shown in the
precisely matched colours of the striking original.
Ref: CC13234   £64.99 Scale 1:50  Approx. length 325mm

Scania Topline Fridge Trailer - Edward Gilder 7
Edward Gilder & Co. runs a mixed fleet of livestock transporters and
temperature controlled vehicles specialising respectively in transport 
of pedigree livestock and meat to Europe, also going as far afield 
as Africa and Russia.  This Scania Topline features realistic air lines,
detailed cab interior, de-coupling fridge trailer, accurately matched
paint colours and meticulously precise signwriting.
Ref: CC12933   £64.99 Scale 1:50  Approx. length 245mm

6 DAF XF Curtainside - James Irlam & Sons
The James Irlam fleet is unusual in that it consists entirely of high
specification DAF units, each operating for a maximum of three years.
This 1:50 scale XF replicates a relative newcomer to the fleet, and
features a detailed cab interior, poseable wheels, realistic air lines, 
a detailed chassis, and fine detail wipers and rear view mirrors.
Ref: CC13231   £64.99 Scale 1:50  Approx. length 345mm

Find more products and offers on-line @ www.corgi.co.uk
2,060 models

2,210 models

2,870 models

1,960 models

2,030 models



order by phone on 023 8024 8844 8am - 8pm, 7 days a week

Collectables  Mini Mania
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6 BMW Mini Cooper - Checkmate
In its ‘reincarnation’ as the BMW Mini Cooper,
the fab Mini of the swinging 60s lives on,
typified by this stylish chequered design.
Other features include working front and rear
lights, detailed interior and fully opening doors.
Ref: CC86526   £19.99 Scale 1:36   
Approx. length 90mm

6 Classic Mini - Italian Job Rally 2005
Launched in 1980 to raise funds for needy 
children, the Italian Job Touring Rally
endures as a pan-European drive.  
Our replica models the car driven by Team
66 in the 2005 competition, and features
working headlights, detailed interior and
accurate rally badging.
Ref: CC82247   £14.99
Scale 1:36  Approx. length 85mm

BMW Mini - One Seven 7
One classic Mini tradition is the almost
infinite variety of livery designs, here
exemplified by the stylish number 7
adorning the front wings.  Other features
are detailed interior, opening doors, and
working lights, both front and rear.   
Ref: CC86527   £19.99 
Scale 1:36  Approx. length 90mm

WORKINGFRONT LIGHTS!

WORKINGFRONT LIGHTS!

WORKINGFRONT LIGHTS!

WORKINGFRONT LIGHTS!

buy online at www.corgi.co.uk

Almost as versatile as the iconic original itself, the Corgi 
range of permutations of the Mini almost beggars belief.
Reflecting the constant innovation of the full-size car, from the
original 1959 Austin Mini to today’s glamorous BMW Mini
Cooper, the variations are endless.  Latest developments are
working headlights on some racing Minis, as well as working
front and rear lights on all the BMW models.

Running for 40 Years: 
The Mini Se7en
The Mini Se7en is Britain’s longest running
single-make motor racing championship.
Originally called Formula Mini 7, in 1970 it
became just Mini Se7en.  Over the years,
over 1,150 drivers have participated.

3,470 models
WORKINGFRONT & REARLIGHTS!

WORKINGFRONT & REARLIGHTS!

WORKINGFRONT & REARLIGHTS!

WORKINGFRONT & REARLIGHTS!

WORKINGFRONT & REARLIGHTS!

WORKINGFRONT & REARLIGHTS!
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BMW Mini Cooper S (St Andrew’s
Cross) - Hyper Blue Metallic 7
Ref: CC86522   £19.99   
Scale 1:36   Approx. length 90mm

6 BMW Mini Cooper S
(St George’s Cross) -
Chili Red 
Ref: CC86523   
£19.99 Scale 1:36   
Approx. length 90mm

BMW Mini Cooper S 
(Irish Tricolour) - 
British Racing Green 4
Ref: CC86525   £19.99  
Scale 1:36  Approx. length 90mm

BMW Mini Cooper S 
(Welsh Dragon) - Silver 5
Ref: CC86524   £19.99   
Scale 1:36  Approx. length 90mm

4,110 models

Mini 7 Racing Club - Peter Thompson  5
2005 Mini 7 Championship winner Paul Thompson
consistently finished in the top 5 of every race.  As well
as the meticulously copied livery and badging, the
model features opening doors and a detailed chassis.
Ref: CC82249   £11.99  Scale 1:36  
Approx. length 85mm

WORKING
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LIGHTS!
WORKING
FRONT & REAR

LIGHTS!
WORKING
FRONT & REAR

LIGHTS!
WORKING
FRONT & REAR

LIGHTS!

WORKING
FRONT & REAR

LIGHTS!
WORKING
FRONT & REAR

LIGHTS!
WORKING
FRONT & REAR

LIGHTS!
WORKING
FRONT & REAR

LIGHTS!



34
post your order to: Corgi Classics Ltd., FREEPOST SO 4438, Southampton SO14 0HS (no stamp needed)

Collectables  Days Gone
Memories of days gone by are evoked 
in this unique range of little reproductions
that features both veteran commercials
from a bygone era and the advertising
and packaging history of our consumer
society.  From vehicles such as the Ford
Model A van to the Bedford 30 cwt,
Brewer’s dray and General Bus, and
graphic classics from The Beano comic 
to Ryvita and Spangles, Days Gone 
is the definitive nostalgia trip.

buy online at www.corgi.co.uk
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1934 Chevrolet Box Van -
Little Plum 4
Ref: DG051026  £4.99 
Approx length 85mm

Morris Z Van - 
Biffo the Bear 7
Ref: DG058026  £4.99 
Approx length 83mm

Morris Minor Van - 
Spangles 7
Ref: DG127011  £4.99 
Approx length 83mm

6 1934 Dennis Delivery
Van - Winker Watson
Ref: DG034011  £4.99 
Approx length 83mm

4,000 models

SPECIAL OFFER:
Buy the Beano set 

(BN1002) & get another 
Comics model for £2.49 -

SAVE £2.50!

4,000 models

4,000 models

2,000 models

2,000 models

General Type B 
Bus - Bass 4
Ref: DG144003  £4.99
Approx length 86mm

Brewers Dray - 
Vaux Beers 7
Ref: DG031013  £4.99
Approx length 96mm

EDITOR’S 

CHOICE
HURRY - very low

stock, last few

remaining!

1,500 models

6 Box Van - 
Batchelor’s
Ref: DG051021
£3.99 
Approx length 82mm

Bedford 30CWT 
Truck - Ryvita 5
Ref: DG059035  £3.99 
Approx length 82mm

The Beano 65th Anniversary 
2 Piece Set 57
Ref: BN1002  £9.99 
Approx lengths: Model T 65mm, 
LD150 85mm



Collectables  TV & Film Favourites
It’s almost like travelling through a time warp of the history of TV, from Thunderbirds
and Captain Scarlet to Dr Who and his 40th Anniversary.  This selection maintains
one of the oldest and best loved traditions of the Corgi name, licensed character
vehicles and figures from best loved programmes, all reproduced to the highest levels
of accuracy.  Go on: jump aboard and take your own trip down Memory Lane.

order by phone on 023 8024 8844 8am - 8pm, 7 days a week buy online at www.corgi.co.uk
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Cheetah - Captain Scarlet 4
Gerry Anderson’s New Captain Scarlet had its first UK air date on the
12th February 2005, and featured the Cheetah RRV (Rapid Response
Vehicle).  This detailed replica features a fixed seated Captain Scarlet
figure, and pressure-activated side wings and rear spoiler. 
Ref: CC96304    £9.99 Scale 1:36  Approx. length 115mm

Classic Spectrum Sports Car - Captain Scarlet 5
Just one of Spectrum’s fleet of high tech vehicles, this brand 
new model of the Classic Saloon features an opening side 
door which reveals a fixed seated Captain Scarlet figure.  
Ref: CC96303  £9.99 Approx. length 120mm
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Rhino - Captain Scarlet 5
Spectrum’s latest piece of heavy firepower gadgetry is this heavy duty armoured
attack vehicle!  Working features include the extending front and rear battering
rams, concealed weaponry, and an opening side door 
revealing a fixed Captain Scarlet figure.  
Ref: CC96302  £14.99   
Approx. length 155mm

Classic Spectrum Pursuit Vehicle - Captain Scarlet 5
This detailed replica SPV sports a wealth of working features,
including drop down rear tracks, concealed missile
firing mechanism and extending side door 
with fixed Captain Scarlet figure.
Ref: CC96301  £14.99   
Approx. length 145mm

Doctor Who 40th Anniversary Gift Set 7
The 40th Anniversary Set, first issued to mark the 40th 
birthday of the very first episode on the 23rd November 
1963, consists of seven ‘characters’ from the programme.  
The set comes in special film can packaging.
Ref: TY96203   £27.99  Tardis height 65mm, Bessie 
length 75mm, Davros height 60mm, Cyberman height 70mm, 
Dalek height 60mm, K9 length 50mm, Dr Who height 62mm

Thunderbirds 2 and 4 7
Presented in special 40th Anniversary 
packaging, Thunderbird 2 incorporates a 
storage compartment for Thunderbird 4, 
and other features include the release pod 
and accurate body decoration on both models.
Ref: CC00801  £14.99 
Approx. lengths: Thunderbird 2 156mm,
Thunderbird 4 52mm

Thunderbirds FAB 1 4
Celebrate a remarkable British innovation in the form of
‘supermarionation’, a revolutionary technique for achieving perfect
lip sync between pre-recorded dialogue and sensors in the puppets’
heads.  Here is FAB1, complete with Lady Penelope and Parker.
Ref: CC00601  £14.99 Approx. length 147mm



post your order to: Corgi Classics Ltd., FREEPOST SO 4438, Southampton SO14 0HS (no stamp needed)

Collectables  Warbirds
One of the most exciting Corgi innovations of 2006, the Warbirds
series reproduces iconic aircraft of World War Two.  Each fighter is
replicated at exact 1:72 scale, and reproduces a specific ‘warbird’
flown and fought by a specific fighter ace – and they come from both
sides of the conflict.  Each aircraft in the series has been carefully
chosen by aviation historians to represent a specific, classic variant 
of the series, such as the Spitfire MkIA and the Focke-Wulf Fw 190A.

Chance Vought Corsair F4U-1 - 
2nd Lt Kenneth A. Walsh 7
By 1944 the Corsair had become the predominant US
Navy carrier-based fighter in the Pacific.  Kenneth A.
Walsh scored 20 ‘kills’ over the Solomon Islands, 
and was decorated personally by President Roosevelt.    
Ref: WB99606   £9.99   
Scale 1:72 Wingspan 175mm

6 Supermarine Spitfire 
MkIA - Flt Sgt George Unwin 
Pilots loved it with a passion.  The
Spitfire in the Warbirds collection is
fittingly that flown by Flight Sergeant
George ‘Grumpy’ Unwin over Dunkirk
in those bleak days of 1940, in which
he made 31⁄2 ‘kills’.     
Ref: WB99601   £9.99   
Scale 1:72 Wingspan 156mm

P-51 Mustang III - Sqd. Leader
Eugeniusz Horbaczewski 4
The first fighter which possessed the range to
escort heavy bombers all the way to and from
daylight raids over German cities,  fighter ace
Horbaczewski took command of Polish No.
315 Squadron in February 1944. 
Ref: WB99602   £9.99   
Scale 1:72 Wingspan 155mm

Focke-Wulf Fw 190A-4 - 
Walter Nowotny 7
Entering combat in the summer of 1941, 
the Fw 190 proved to be Germany’s most
lethal piston-powered WWII fighter.
Leutnant Walter Nowotny was one of the
greatest aces of the war, the first Luftwaffe
fighter pilot to record 250 kills. 
Ref: WB99605   £9.99   
Scale 1:72  Wingspan 145mm

buy online at www.corgi.co.uk

BRAND NEW RANGE!BRAND NEW RANGE!

Hawker Hurricane MkI - 
Flt Lt ‘Pete’ Brothers 4
Contrary to myth, the ‘Hurri’ was the main reason for RAF victory in
the Battle of Britain.  In the interests of speed, ‘Pete’ Brothers made a
number of modifications to P2921, even having the external rivets
filed down to reduce the drag on the aircraft.  
Ref: WB99603   £9.99   Scale 1:72 Wingspan 167mm

A6M-3 Mitsubishi Zero - 
N.A.P. 1st Class Hiroyoshi Nishizawa 4
Japan’s most famous fighter aircraft, the Zero ran rings around other
fighters in the early days of the war in the Pacific.  Hiroyoshi Nishizawa
was accorded the soubriquet of the Imperial Japanese Navy’s ‘Ace of
Aces’, with a reputed ‘kill’ total of over 100 enemy aircraft.  
Ref: WB99611   £9.99   Scale 1:72 Wingspan 165mm

see pack for your chance to own a free SIGHTS & SOUNDS model!

Junkers JU87 Stuka B-2 - 
Hans Ulrich Rudel 7
Able to dive very steeply at relatively low
speeds, the Stuka was remarkably accurate –
and no Stuka pilot was more feared 
than Oberst Ulrich Rudel.  So successful 
was Rudel at inflicting immense 
damage on the Russian Army (519 tanks 
alone destroyed) that Stalin himself put a 
price of 100,000 roubles on his head. 
Ref: WB99608   £9.99   
Scale 1:72 Wingspan 190mm
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Prices from only £4.99!Prices from only £4.99!

buy online at www.corgi.co.uk

Collectables  Superhaulers
The range of 1:64 scale Superhaulers offers
an exceptionally economical way to build 
a collection of die-cast models.  They offer
additional advantages, as most incorporate
working features such as opening rear doors
and de-coupling trailers, making them ideal
as an introduction to children as young as 
3 years old.

Scania Superhauler - Ringos 7
Ref: TY86638  £7.99   Scale 1:64 
Approx. length 260mm

Scania Cab & Fuel Tanker - BP 4
Ref: TY86634  £7.99   Scale 1:64 
Approx. length 255mm

Scania Rigid Truck - TNT 7
Ref: TY86637  £4.99   Scale 1:64 
Approx. length 160mm

6 ERF Cab & Container - Royal Mail
Ref: TY86815  £7.99   Scale 1:64 
Approx. length 270mm


